31.

Mat. I. (BSc.) Algebra2: 3. vizsgadolgozat (normal), III. rész 2017. jun. 27.
NEV: ELTE AZONOSITO:

II1. rész (30 perc). Az aldbbi tétel helyes bizonyitisinak leirdsa 6 pontot ér. A wdlaszt a

tiuloldalon is folytathatja.

Kapcsolat egy transzformacioé és az adjungaltjanak invarians alterei kozott. Az éllitas
pontos kimondasa 1 pontot ér. A levezetés minden lépését indokolni kell!

OSZTALYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az elsé vizsgarészbdl nincs 7 pontja, vagy a md-
sodik vizsgarészbdl nincs 8 pontja, vagy akinek a hdrom rész S dsszpontszama kisebb, mint 17.
A tobbiek osztdlyzata:

Osztdlyzat
S < 20 2
21 < S < 23 3
24 < § < 26 4
271 < § < 36 5




